



A SIKER TITKA: KELL EGY CSAPAT!

Minden 5. pécsi egyetemista ETK-s. Többek között erre is büszkék vagyunk! Az ETK **stratégiai szerepet** lát el a hazai **egészségügyi** szakember utánpótlás biztosításában. Ez nagy felelősség, különösen a koronavírus járvány tükrében. A nálunk végzett szakembereket hazánkban és határainkon túl is szívesen fogadják a munkáltatók. Egyre erősebb karunk **sporttudományi** képzési portfóliója is. **Nemzetközileg elismert szakemberek** segítik főállású oktatóként a minőségi képzést, pl.: dr. Kovács Antal olimpiai- és világbajnok cselgáncsozó, vagy dr. Rátgéber László kosárlabda mesteredző.

Mi itt az ETK-n elköteleződöttünk a fejlődés mellett, a személyes, az intézményünk, és nem utolsósorban a hallgatóink fejlődése mellett! Ezért dolgozunk minden nap és **ehhez kell egy csapat, a #ETKcsalád!** Mi azért vagyunk, hogy hallgatóink előrébb jussanak. Ezért folyamatosan figyeljük, hogy hol módosítsuk a tantervet, vizsgaformákat, hogy a tudás átadása és a számonkérés alkalmazkodjon a Ti kompetenciáitokhoz. Mi tényleg figyelünk Rátok! Ezt bizonyítja, hogy minden elsősünknek tanulásmódszertani kurzust szervezünk, és befogadó **(golya)tréninggel** várunk! A **mentoraink** segítenek, ha elakadnál!

Folyamatosan újítjuk képzési portfóliónkat, hogy kiszolgáljuk a munkaerőpiaci és szakmai igényeket.

Az **infrastruktúrafejlesztés** is nagy hangsúlyt kap karunkon, épületeinket komfortosabbá, szebbé tesszük, hogy élhető és szerethető legyen, a gyakorlati készségek elsajátításához pedig folyamatosan szerezzük be a legmodernebb szimulációs eszközöket.

A tanulás mellett bőven jut idő a szórakozásra is. A PTE ETK **Hallgatói Önkormányzata** színvonalas programokkal és lehetőségekkel vár a színháztól a kondibérletig. Híresek az ETK-s **golyatáborok**, Te se hagyd ki!

A társadalmi felelősségvállalás központi szerepet kap nálunk. A lakosság felé tudományos ismeretterjesztő programokat hirdetünk (**Aktuális Akutális**, **Adalékmentes**, **Kutatók Éjszakája**), jótékonyági programokban veszünk részt. Az egyik legizgalmasabb projektünk a **gyerekek** elsősegély tanulási projektje.

Jelentős nemzetközi kapcsolatokkal rendelkezünk, így hallgatóinknak lehetősége van tanulmányaik egy részét vagy szakmai gyakorlatukat az **ERASMUS+** program keretein belül külföldi egyetemeken, intézményekben eltölteni. Megismerheted más országok kultúráját és remek nyelvtanulási lehetőség is!

Tudtad? A PTE ETK **Oklevéltadó Ünnepe** a pécsi Széchenyi téren van?

[Képzéseinkről bővebben itt olvashatsz.](#)

Várjuk a csapatunkba a fejlődni vágyó fiatalokat az egészség- és sporttudományi képzéseinkre, **VÁRUNK TÉGED!** #ETKcsalád

